Doméci tlohy 2.
odevzdat do 30.3. 10:40

1. (6 bodt) Rozlozte algebraickou mnozinu V(2% 4+ y? — 1,2% — 22 — 1) na ireducibilni
mnoziny nad télesem C.

2. (8 bodti) Rozlozte algebraickou mnozinu V (z?® 4+ z — 2%y — y) na ireducibilni mnoZiny
nad télesy R a C.

3. (6 bodt) Dokazte, ze je-li X = V(f) ireducibilni nadplocha v A"(K), pak neexistuje
ireducibilni algebraickd mnozina Y takova, ze X C Y C A™(K). Navod: sta¢i dokazat,
ze je-li I = (f) prvoideal, pak neexistuje prvoideal J takovy, ze 0 < J < I. To plati
v libovolném gaussovském oboru, nejen pro polynomy (tj. nemusite se snazit o néjakou
sofistikovanou manipulaci s polynomy, jde to dokazat abstraktné).



